

Безопасность

У Росреестра появились «фейки»

МНОГИЕ в наше время становятся жертвами мошенников и вымогателей из-за своей наивности и доверчивости, не будучи готовыми вовремя распознать аферистов и эффективно им противостоять. Особенно это касается информационной безопасности в сети Интернет.



Чтобы избежать неприятностей, никогда не переходите на важные для вас сайты по ссылке из письма электронной почты подозрительного содержания. Используйте закладки браузера или самостоятельно набирайте адрес ресурса в адресной строке.

Опасность представляют так называемые «фейковые» (или фальшивые) сайты. То есть мошенники создают копию главной страницы какого-нибудь известного сайта, затем всевозможными правдами и неправдами заставляют вас на неё зайти и ввести свои логин и пароль. Это называется «фишинг» (от английского слова fishing — рыбная ловля). Выудив ваши конфиденциальные данные, мошенники получают возможность авторизоваться уже на настоящем сайте и от вашего имени совершать там любые действия. Если это сайт, предназначенный для совершения онлайн-платежей, то вы можете потерять все свои деньги.

Кадастровая палата по Свердловской области предупреждает всех уральцев: у сайта Росреестр (www.rosreestr.ru) появились фейковые (подложные) сайты.

Фейк-сайт предлагает за 5-30 минут получить выписку из ЕГРН о переходе прав в электронном виде. И даже если вы заплатите, нет никакой гарантии, что получите настоящий документ.

Фейк-сайт предлагает сделать справку о кадастровой стоимости за 290 рублей. Выписка из ЕГРН о кадастровой стоимости объекта недвижимости предоставляется бесплатно. Также информацию о кадастровой стоимости объекта недвижимости можно узнать «не выходя из дома», воспользовавшись сервисом «Электронные услуги и сервисы» на сайте Росреестра. Для этого необходимо зайти в раздел «Справочная информация по объектам недвижимости в режиме online».

Также в сети Интернет много сайтов, которые предлагают в короткие сроки (примерно за 2 часа) предоставить выписки из ЕГРН за небольшие деньги (около 60 рублей).

Помните одно: плата за предоставление государственной услуги установлена приказом Министерства экономического развития России и ни в коем случае не может быть меньше или больше установленной суммы. Если просят меньше или больше, значит, данную операцию осуществляет не госучреждение, и нет никакой гарантии, что вы получите необходимую справку или выписку.

Ещё раз напоминаем: официальный сайт Росреестра WWW.ROSREESTR.RU.

ФИЛИАЛ ФГБУ
«ФКП РОСРЕЕСТРА»
ПО СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Экстрим

«ЗИМАГОР-2018»: море адреналина на снежной трассе

24 ФЕВРАЛЯ трасса на Красном Угоре принимала захватывающие соревнования по гонкам на авто-, мото- и квадроциклах «Зимагор-2018».



Прохождение экстремальной трассы

Лёгкий мороз не просто не мешал хорошему настроению, а был незаметен от адреналина, который выплеснули на зрителей спортсмены! Начался «подогрев» зрителей с выступления известных стантрайдеров на квадроциклах — мастеров спорта отца и сына **Юрия и Евгения Бажуковых**. Их экстремальная езда на квадроциклах покорила зрителей, ведь такое шоу увидишь не каждый день. К сожалению, по словам Юрия, им не удалось выложиться по полной программе, погода всё-таки внесла свои «минусовые» коррективы. Но аплодисменты зрителей они заслужили! Кстати, и в Лесном есть начинающие стантрайдеры, и один из них, **Марат Бекенаев**, показал свои навыки.

На торжественном открытии выступил глава НТГО **Алексей Стасёнок**. Он пожелал участникам победы и обещал свою поддержку в развитии технических видов спорта на территории округа. Старт первому заезду дал чемпион России по боксу, облада-

тель двух поясов, чемпион Европы по версии WBO, чемпион Европы WBO интерконтинентальной лиги, боксёр-профессионал и наш земляк **Евгений Чупраков**. Кстати, Евгений был не просто почётным гостем, а и судьёй на старте в течение всего времени, пока шли гонки.

В гонках приняло участие 29 человек из Нижней Туры, Лесного, Качканара, Верхотурья, Серова, Екатеринбурга. Соревнования проходили отдельно между различными категориями транспортных средств (квадроциклы и автомобили). Всего же в заездах участвовали 8 квадроциклов; 5 полноприводных, 10 переднеприводных, 6 заднеприводных авто. Самый юный участник — 12-летний **Слава Мельников**, мото-клуб «Ежики» (г. Качканар), самый старший — **Вадим Евдокимов**, 60 лет (квадроцикл).



На трассе мастер спорта Е. Бажуков (г. Екатеринбург)

Как порой зашкаливали эмоции! Так, на одном из крутых поворотов гонщик так разгорячился, что не справился с управлением и поставил своё авто на крышу. Зрители моментально вернули авто на колёса. Сам гонщик не пострадал, а вот его машине требуется ремонт. Но надо отдать должное спортсмену, он с юмором отнёсся к этому казусу и уже без лобового стекла снова стартовал в очередном заезде. Публика встретила его восторженными криками и аплодисментами. В конце соревнований он получил поощрительный приз от спонсоров за волю к победе.

Кроме гонок по традиционной трассе были заезды и по экстремальной, где гонщикам были созданы максимально сложные условия. Некоторые квадроциклы и внедорожники зрителям приходилось вытаскивать из ям.

дроциклах: **Владимир Метелев, Юрий Бажуков, Илья Лозовой и Артур Трофимов**. А также призёры соревнований: **Иван Устыленко, Алексей Боков, Максим Першин, Евгений Бажуков, Марат Бекенаев, Сергей Костенко, Дмитрий Панков, Владимир Фальман, Вячеслав Буторин, Константин Софьин, Дмитрий Коржавин, Иван Ильин**.

Получили призы и верные помощники организаторов соревнований — волонтеры. Вручала призы **Татьяна Уфимцева**, главный специалист комитета по культуре, физкультуре, спорту и социальной политике администрации Нижнетуринского городского округа. Отмечены кубком за активную моральную поддержку и наши ветераны, которые, несмотря на возраст, всегда посещают спортивные мероприятия.



Приз Славе Мельникову (г. Качканар) вручает Юрий Колотов

Но всё же самое крутое когда-нибудь кончается, объявлены и итоги «Зимагора-2018». Грамотами и ценными подарками были награждены победители и призёры, всего 21 человек. Ну а главный кубок «Зимагон» получил спортсмен из Нижней Туры **Сергей Ярославцев**, ставший победителем в Авто 4 WD и в Авто-Экстриме! Вот они, победители в своих классах авто и ква-

Ну а главными организаторами спортивного праздника были наши байкеры из мотоклуба «Лесные братья» во главе с суперактивным президентом **Юрием Колотовым**, известным в байкерских кругах как «Сирота», и, конечно же, в числе основных организаторов — **Анатолий Коротаев**, председатель Общественной Палаты НТГО.

Прекрасное настроение всем участникам и зрителям «Зимагора» подарили специалисты по праздникам — ведущая «Зимагора» **Ольга Лыжина** и диджей **Дмитрий Шишмаков**!

Особая благодарность батут-центру «Космос» (г. Качканар), ООО «Гарант» «Системы видеонаблюдения» (г. Екатеринбург), ИП Аскаровой, администрации НТГО, МБУ «ЦДМК», ИП Киселёвой («Золотая рыбка»), Издательскому дому «Резонанс», директору Нижнетуринского краеведческого музея **И. Матвеевой**.

С.ЧИКИШЕВ
Фото автора